bOO LY RE 2022 4
B AE AR
- —iE AR [C HAE]
[l e i1
SRERIER 60 43 (100 )

7T
ZgEs |
K %
(FEEFHIH)
1. BRGNS 5 T T, ZOMERFOTZRTidwirEtEi,
2. MEMTORMICZTHRET LKA 7)AF2LTRALTLZ S,
B AR E — AR Z O L TV 25613, MOZEETZRAL TS
72E W
3. R IEEEH4 =TT,

. HEBRNT TROEBY) TY,

BOE B B | <=
iﬁz % | 1~4

. MEMFIEOR=UBYDEEL TIWITEE A,

. BRI RTEIF OERIAEE, =T D% T - BT B LA HROBENEICK

fFnzeeid, FeBT CRBREBEICAS TS v,

. COREME BEISRLHL TIWIT A, T2, BB T, BIL

S



Hera BRI

MElo [4]1 &, <1>, <2>0ELop 1 HZRRLTHETLI L,
FRPRVIRY, HEZFTEEL, B2V, @hOALRLREL THEISKET LI L,
ENHESTYTH, BPRAREZZTDPHoTNE, Borrizh25.
BRFLPRERLTORVEER, BNTAIILdD D,

fElE 1
[1] ROAFEXEHET,
log, (—x +4) +log, (x +5) = logt 3x—1+8

(2] MIEAD 1, R 2 OFELBINOE m B, SHEnHI TOMZRD L 72720, m<n
£ %,

[3] 25A@G, 0, BO, 1) 12 LT, &M AP=BP %iili/z 3 5P Oz KD Lo

[4]
<1>FRE<2>00Fhh 1 MEBRLOREE X,
<1>
TOMD L)%, A, B, C, DO4FZHET LT IAHL DD L, SWIHEHRIFT, H7zH
OIZ TG, AZHEEETALIEE, SVWIAHZ20FKITT, b)) KAICHET LHERE
R Lo

A—B

tod
D«C

<2>
RENTFER 32 +7y =40 DEHFED T, x>0, y>0L 255 D%T_TRD L,



fElRE 2
My =x°—x 1220V T, ROMWIZEZ X,

(1] CoE oS 1, 0) I2BIF28EoFEAEZRD X,

[2] COHBEMHRy =x°—x CHENLHTOMEE KD Lo



felZE 3

PATIUAZABCDIZ BT, AB%2: LIZWN5§ 5K %P, BC%3: LIZWND T 5 H%Q,

1t TAE TR ET D, 727°L, 0< t<1&T 5,
AB=a. AD=br¥ 2L &, KROMNIZEL L,

A D

—_— — — >

[11 AP, AQ. AR% a. bTHEu. 5715} % MMz AE X,

[2] 3HEP, Q, RP—EHEEIIHAL L) Bt DfEERD X,

BD#%



fMiE4
0=0=nnrx BE¥y=2sinfcosf —2(sinf +cos) IZDWT, WOMNIZEZ Lo

[1] ¢t =sinf +cosf £ BT, yxt TEbt,

[2] t D&Y ) BIAEDOFHZ KD Lo

[3] yOIRKEERMEEZRD Lo T72, ZOLEDOIDEZRD L,



	表1
	目次～入試問題
	解答～概要
	表4

